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 Probele scrise ale examenului de Evaluare națională pentru 

absolvenții clasei a VIII-a au avut loc în zilele de 19 iunie 2023, la 
Limba și literatura română și 21 iunie 2023, la Matematică.  
 

 În județul Suceava ai fost înscriși pentru a susține aceste 
probe 6614 elevi. Examenul a fost organizat în 159 centre 

de examen. 
 

 Pentru evaluarea lucrărilor au fost constituite trei                 

Centre zonale de evaluare: Școala Gimnazială Nr. 1 Suceava, 
Școala Gimnazială Nr. 3 Suceava și Școala Gimnazială „Ion 

Creangă” Suceava.  

Probele scrise a examenului național de bacalaureat 2023 (iunie - 

iulie) se vor desfășura în perioada 26 - 29 iunie  
Calendar probe scrise 

 26 iunie: Limba și literatura română 

 27 iunie: proba obligatorie a profilului (discipline, în 
funcție de profil: Matematică și Istorie) 

 28 iunie: proba la alegere a profilului şi specializării (se 
poate opta, în funcție de filieră, profil și specializare pentru 
una din cele 10 discipline: Biologie, Chimie, Fizică, Economie, 

Filosofie, Geografie, Informatică, Logică, argumentare și co-
municare, Sociologie și Psihologie) 

 29 iunie: Limba si literatura maternă (limbă a minorităților 
naționale). 

 

 Pentru a asigura desfășurarea activităților specifice de final de an școlar, a fost                 
publicat în Monitorul Oficial Ordinul nr. 
4.325/2023 de modificare a ordinului ministrului 

educației nr. 4.759/2022 privind aprobarea                     
graficului de desfășurare a examenelor de                           
certif icare a calif icării profesionale a                             

absolvenților din învățământul profesional și tehnic 
preuniversitar.  

NEWS 

NEWS 

https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Legislatie/2023/OM_4325_2023.pdf
https://www.edu.ro/sites/default/files/_fi%C8%99iere/Legislatie/2023/OM_4325_2023.pdf


P A G I N A  2  E D U  -  S V  

Newsletter EDU - SV, nr. 16/ 2023 - Inspectoratul Școlar Județean Suceava 

Ministrul Educației, Ligia Deca, s-a aflat vineri, 23 iunie 2023, într-o vizită în județul Suceava, participând la                     

inaugurarea Grădiniței cu Program Normal Mereni, Salcea, și la întâlniri informale la Colegiul Național „Petru Rareș”                

Suceava și Centrul Școlar de Educație Incluzivă Suceava. Au participat autorități județene și locale, reprezentanți ai                     

I.Ș.J. Suceava, cadre didactice, elevi, reprezentanți ai comunităților locale. 

„Poarta către o educație de calitate este larg deschisă la grădinița din Mereni, județul Suceava! Vizita din această                     

dimineață mi-a reconfirmat faptul că toți copiii noștri au parte de cadre didactice dedicate încă din primii ani de educație. Avem 

obligația de a le sprijini cu investiții în infrastructura școlară și dotarea unităților de învățământ, pe care le vom realiza în cel mai 

scurt timp prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Un apel PNRR lansat în acest sens va finanța, doar în județul Suceava, 

108 proiecte pentru 199 de școli, palate și cluburi ale copiilor, în valoare de peste 39 

de milioane de euro, fără TVA. Alte apeluri vor adresa nevoia de microbuze școlare și 

construcția, respectiv  reabilitarea unităților de învățământ.” (Ligia Deca - ministru) 

Ministrul Educației a participat la ședința festivă organizată cu prilejul 

aniversării a 60 de ani de învățământ superior la Universitatea „Ștefan cel                     

Mare” Suceava. 

„Instituția de învățământ superior din inima Bucovinei a împlinit șase                  

decenii de activitate academică neîntreruptă. Îi felicit pentru dedicare și investiție în 

calitate, inovare și internaționalizare, pentru a le oferi studenților climatul adecvat   

pentru dezvoltarea lor personală și profesională. Apreciez, în mod deosebit, eforturile 

comunității academice din ultimul deceniu de a crește vizibilitatea cercetării                   

românești, reflectată printr-un număr impresionant de articole publicate în reviste de 

specialitate de prestigiu și printr-o cifră semnificativă de brevete.” (Ligia Deca -                     

ministru) 

Ministrul Educației la 

Suceava 
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Concursul de creaţie plastică „PENELUL FERMECAT” reprezintă o formă de identificare şi stimulare a 

copiilor cu potenţial artistic, de valorificare a capacităţii de exprimare plastică, liberă, originală, creativ-imaginativă a                     
acestora, fiind inițiat de Inspectoratul Școlar Județean Suceava - educație timpurie. 
 Concursul se desfăşoară anual, în patru etape, după cum urmează: etapa locală (la nivelul unităţii de învăţământ/pe 
grădiniţă), etapa zonală, etapa judeţeană, etapa naţională, pe patru 

secţiuni: desen/pictură, grafică, modelaj, mozaic.  
 
Secţiunile concursului, tehnicile de realizare, suprafeţele şi 

materiale de lucru:  
Secţiunea desen/pictură:  

 pictură cu: vopsele acrilice, acuarele, tempera, guașe, var lavabil 
cu coloranţi, cerneală;  

 monotipie;  

 desen cu: carioca, creioane colorate, ceracolor, cretă, cărbune, 
creion negru;  

 tehnici mixte (tratarea suprafeţelor umede cu creioane de apă, 
altele). 

Secţiunea grafică: realizată cu: peniță, tuș, creioane grafit, cerneluri 

colorate, cărbune, pix, cretă colorată, cretă albă pe fond colorat 
(închis).  
Secţiunea modelaj: în lut, plastilină, nisip kinetic, kera-plast, fimo, 

aluat, ipsos, paste preparate din diferite tipuri de hârtie: 

 modelaj în plan orizontal (simplu sau tratat cu culoare);  

 modelaj în plan tridimensional (simplu sau tratat cu culoare).  
Secţiunea mozaic: plăcuţe şi fragmente de marmură, gresie, faianţă, 
ceramică, ceramică smălţuită, bucățele de lemn, sticlă colorată, hârtie 

colorată, hârtie de ziar: 

 mozaic în plan orizontal;  

 mozaic în plan tridimensional. 
 S-a finalizat Concursul național de artă plastică „Penelul fermecat" – etapa națională, la care au fost înscrise 410 
lucrări din județ și din țară la toate cele 4 secțiuni. 
 A avut loc jurizarea lucrărilor și s-a făcut ierarhizarea premiilor. S-au acordat 4 Mari Premii, câte unul pentru              

fiecare secțiune, 214 Premii I și 192 Premii II. 
 Rezultatele concursului și diplomele copiilor au fost transmise cadrelor didactice îndrumătoare. 

Inspector școlar, Prof.  Daniela RĂILEANU 

Penelul fermecat 
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 În perioada 8-15.06.2023 s-a desfășurat proiectul județean „De la – ∞ la + ∞”, proiect inclus în Calendarul                 

Activităților Educative Județene C.A.E.J. Suceava 2023, 

secțiunea F10 Domeniul științific, poziția 4. 

 Proiectul județean s-a desfășurat pe 3 secțiuni: 

 Conferință județeană „Rolul gândirii în procesul 
de înțelegere a matematicii” 

 Concurs județean de eseuri ,,Înțelegerea                         
matematicii” 

 Concurs județean de matematică „MATE pentru 
toți!”.  

 La Conferinț județeană „Rolul gândirii în 

procesul de înțelegere a matematicii” au participat un 

număr de 50 de cadre didactice, profesori de matematică 

din județul Suceava, dar și din județul Bacău. Invitații con-

ferinței au fost lector dr. Mihaela Cojocaru, Universitatea „George Bacovia” Bacău, Expert în Educație Erasmus + și profesor 

Erasmus STEAM, Președintele Asociației pentru Educație si Formare ASEF Bacău; profesor consilier scolar Albu Simona 

Maria coordonatorul Centrului Județean de Asistenta Psihopedagogica din cadrul CJRAE Ilfov, psiholog educational atestat 

de Colegiul Psihologilor din Romania; Maria Predoiu – Cofondator al proiectului „CAMPIOMATE - Campionatul de matemati-

ca pe echipe” și prof. Maricica Iosub Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare ” Bacău, metodist CCD Bacău. 

 La Concursul județean de eseuri ,,Înțelegerea matematicii” s-au înscris 14 elevi din județul Suceava și județul 

Bacău. În urma jurizării lucrărilor au fost acordate 4 premii I, 5 premii II și 5 premii III. 

Premiul I a fost obținut de următorii elevi: 

 Clasa a V-a - Schipor Alexia Ioana (îndrumător prof. Bărbuță Magdalena) – Liceul Tehnologic „Ion Nistor” Vicovu de 

Sus cu eseul „Gândim matematic!”; 

 Clasa a VI-a - Ardei Cristian Mihăiță (îndrumător prof. Stoica Mihaela) – Școala Gimnazială Nicolae Bălcescu, jud. Ba-

cău cu eseul „Arta de a raționa”; 

 Clasa a VII-a - Morariu Ariana (îndrumător prof. Cionca Dorina) – Școala Gimnazială „Miron Costin” Suceava cu eseul 

„În zbor pe aripi de cifre”; 

 Clasa a VIII-a - Niculică Sabina - Nicoleta (îndrumător prof. Puiu Ancuța) – Școala Gimnazială Nr. 10 Suceava cu eseul 

„Matematica în lumea noastră”. 

 La Concursul județean de matematică „MATE pentru toți!” au participat 133 de elevi din clasele V-VIII din 

județul Suceava și din județul Bacău. Concursul s-a desfășurat în format online. Elevii au avut de rezolvat un test grilă ce a 

constat din 10 probleme cu 4 variante de răspuns. S-au acordat 11 premii I, 15 premii II, 24 premii III și 54 de mențiuni. 

 Marele premiu al concursului a fost obținut de către eleva GOGAN MARIA-VERONICA, clasa a VIII-a de la           

Școala Gimnazială ,,Nicolae Labiș” Mălini, îndrumător, prof. Gogan Gabriela. 

           Inspector școlar, 

Prof. Angelo-Cătălin BĂRBUȚĂ 

Matematică 
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 Aflat la cea de a II-a ediție, Concursul CampioMATE s-a desfășurat în perioada februarie – mai 2023 și a constat în 

etapa de calificări, 4 runde de etapă și provocări intermediare. Concursul s-a desfășurat online, pe platforma dedicată. La 

concurs au participat 157 de echipe din 9 județe, împărțite în două divizii: Beta și Gamma. 

 Campionatul a fost structurat pe 2 divizii Beta și Gamma la fiecare clasă. 

 Județul Suceava a participat cu un număr de 10 echipe: 2 la clasa a V-a, 3 la clasa a VI-a, 3 la clasa a VII-a și 2 la 

clasa a VIII-a. 

Divizia Beta 

 Locul II echipa „Războinicii bucovineni” clasa a VII-a antrenor – profesor Lungu Alina-Maria 

 Locul IV echipa „SmartMath” clasa a VIII-a – antrenor profesor Chira Nicoleta 

Divizia Gamma 

 Locul IV echipa „Incredibilii”  

clasa a VI-a – antrenor profe-

sor Sofia Alina 

 Locul V echipa „Campionii 

matematicii” clasa a VII-a – 

antrenor profesor Breabăn 

Mihaela Loredana 

 Echipa de pe locul II 

„Războinicii bucovineni”                     

împreună cu antrenoarea, prof. 

Lungu Alina-Maria a fost                   

premiată marți, 20.06.2023 la I.Ș.J. 

Suceava.  

 La eveniment a  participat inspectorul școlar general adjunct, prof. dr. Petru CRĂCIUN și inspectorul pentru ma-

tematică, prof. Angelo-Cătălin BĂRBUȚĂ, 

 De asemenea primii 34 de jucători din județul Suceava au primit premii din partea CampioMATE. 

 Astfel, primii cinci jucători din Top jucători sunt din echipa „Războinicii bucovineni”, clasa a VII-a: 

 Chira Andrei – Liceul Tehnologic „Ion Nistor" Vicovu de Sus – 2060p  

 Rusu Lucian – Școala Gimnazială Șerbăuți – 2007p 

 Bodnar Cosmin – Liceul Tehnologic „Ion Nistor" Vicovu de Sus – 1956p 

 Dicher Thomas Lucian – Școala Gimnazială Nr. 1 Vadu Moldovei – 1955p 

 Schipor Ștefania – Liceul Tehnologic „Ion Nistor" Vicovu de Sus – 1919p 

 CampioMATE - Campionatul de matematică pe echipe - este o inițiativă a Asociației Visuri Îndrăznețe în                        

parteneriat cu Societatea de Stiinte Matematice din Romania, dedicată elevilor de gimnaziu. Participarea este gratuită, prin 

sprijinul suporterilor programului. 

Inspector școlar pentru matematică, 

Prof. Angelo-Cătălin BĂRBUȚĂ 

CampioMATE 
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 Clubul Copiilor Gura Humorului a organizat, în perioada 23 - 25 iunie 2023, Concursul Național de Electronică 

„ELECTRON XXI”, ediția a III –a, etapa națională. 

 Probele de concurs s-au adresat elevilor între 10 și 18 ani, fiind structurate astfel: creație tehnică, mini-sumo,          
probă practică de realizare a unui montaj pe circuit imprimat, probă de teorie - tip grilă, proiectarea unui circuit imprimat 

după o schemă electrică dată. 

 La etapa națională s-au calificat elevi de la Palatul Copiilor Buzău, Palatul Copiilor Drobeta Turnu Severin - Filiala 
Orșova, Colegiul Tehnic „Ghe. Asachi” Botoșani, Palatul Copiilor Iași - Structura Tg. Frumos, Clubul Copiilor Novaci,          

Liceul Tehnologic Dacia Pitești, Palatul Copiilor Bistrița, Liceul Tehnologic nr. 2 Tg. Jiu, Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura                   
Humorului, Palatul Copiilor Suceava, Clubul Copiilor Roșiorii de Vede, Palatul Copiilor Botoșani, Clubul Copiilor Nehoiu, 
Clubul Copiilor Vatra Dornei, Colegiul Tehnic „Emanuil Ungureanu” Timișoara, Palatul Copiilor Pitești, Liceul Energetic nr. 

1 Tg. Jiu, Asociația EDUCED Iași, Clubul Copiilor Gura Humorului. 

Clasamentul individual, pe categorii de vârstă, cuprinde:  

La categoria 10-12 ani:  

 Premiul I - Mihalache Irina (Clubul Copiilor Nehoiu) 

 Premiul al II-lea - Musteață Tudor (Palatul Copiilor Suceava) 

 Premiul al III-lea - 
Lambru Alexandru 

(Palatal Copiilor Buzău). 

La categoria 13-15 ani:  

 Premiul I - Maloș 
Teodosie (Clubul Copii-

lor Gura Humorului) 

 Premiul al II-lea - 

Buche Clara Teodora 
( P a l a tu l  C op i i l or               

Botoșani 

 Premiul al III-lea - 
Ene Maria (Clubul                 

Copiilor Nehoiu). 
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La categoria 15-18 ani:  

 Premiul I - Bogdan Iustin - Clubul Copiilor Nehoiu, județul 

Buzău 

 Premiul al II-lea - Polocoșer Darius - Clubul Copiilor Gura 

Humorului 

 Premiul al III-lea - Anisie Tudor Ștefan - Palatul Copiilor                   

Botoșani. 

Profesori coordonatori sunt: Valeriu Fercu, Luisian Grigore, prof. 

Liviu Maftean, prof. Gelu Bostan și prof. Maria Macarov. 

 Director profesor Maria Macarov, a arătat că „educația 

nonformală vine să completeze pe cea formală prin metode inte-

ractive, stimulative, creative. Activitățile desfășurate în timpul liber 

al elevilor le dau șansa de a pune în practică cele învățate la lecții 

și, mai ales, de a completa setul de experiențe valoroase pentru 

dezvoltarea personală și profesională. Felicităm elevii și cadrele 

didactice coordonatoare pentru rezultatele frumoase obținute și 

pentru efortul de a veni din toate colțurile țării la Concursul Nați-

onal de Electronică de la Gura Humorului”. 

 Concursul este cuprins în CAEN/20233 al Ministerului 

Educației, fiind coordonat de Inspectoratul Școlar Județean                 

Suceava și desfășurat în parteneriat cu Primăria Gura Humorului, 

Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, Tipografia „Terra 

Design” Gura Humorului și sponsorii Pensiunea „La Roată”, La 

Doi Pași Artemie, NIRO SERV, ANCONI COMSERV, SAREMI 

GRANDI Capu Codrului. 

Director, Prof. Maria MACAROV 

Inspector școlar, Prof. Tatiana VÎNTUR 

Electron XXI 
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9 reviste școlare sunt laureate la etapa națională a       

Concursului național de reviste școlare și jurnalistică- 
CAEN/2023: 
 

 „Vis de luceferi"-Școala Gimnazială Nr.3 Suceava 

 „Interferențe"- Școala Gimnazială „Mihai Eminescu" 

Rădăuți  
 „Generații 43"- Școala Gimnazială „Bogdan Vodă" 

Rădăuți  
 „Seven arts" - Școala Gimnazială „Grigore Ghica 
Voievod" Suceava  

 „ROpot"-Școala Gimnazială Berchișești  
 „Altfel"- Liceul Teoretic „I. Luca" V. Dornei 

 „Muguri"- Colegiul Național „Eudoxiu Hurmuzachi" 
Rădăuți  
 „Lyceum"- Colegiul Național „Dragoș Vodă"              
Câmpulung Moldovenesc  

 „Deveniri"- Colegiul „Alexandru cel Bun" Gura 

Humorului. 
 
„Revistele şcolare româneşti, scrise şi redactate de 

elevii din cursul gimnazial şi liceal, au luat naştere în 
Transilvania, ca un mijloc de conservare şi cultivare a 
limbii naţionale şi de alimentare a sentimentului patrio-

tic. <Aurora> a fost prima revistă şcolară care a apărut 
la Blaj în 1834, ca publicaţie a Liceului din puternicul 
centru de cultură românească din Transilvania. La                   

început, revistele au fost manuscrise şi şapirografiate. 
După 1860 au început să fie tipărite, iar după 1870 au 
pătruns şi în Principate prin cărturarii ardeleni veniţi de 

peste munţi. În 1905 au fost organizate de Spiru Haret 
şi introduse obligatoriu în şcoli. Au cunoscut o dezvoltare excepţională în perioada interbelică, ca apoi aproape 20 de ani, 
să fie interzise, fiind înlocuite cu gazetele de perete. Apariţia lor a fost reluată în 1966, în perioada de liberalizare, cunos-

când o puternică efervescenţă între anii 1967- 1981, când marea lor difuzare (peste 700 de titluri tipărite în capitală şi în 
judeţe) a determinat Ministerul Învăţământului să organizeze concursul naţional al revistelor şcolare, urmat anual, de tabăra 
naţională de vară a redacţiilor laureate. După revoluţia din 1989 şi mai ales după 1993, această formă a creaţiei literare 

şcolare cunoaşte un puternic reviriment, fiind recunoscută ca experienţă românească unică în lume – în cei peste 150 de 
ani de existenţă şi de numeroase progrese ale tehnicilor de imprimare.”     
 

Inspector școlar, Prof. Tatiana VÎNTUR 

Inspector școlar, Prof. Mihaela ACATRINEI 

Inspector școlar, Prof. dr. Isabel Giorgiana VINTILĂ 

 

Reviste școlare 
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 Sâmbătă, 17 iunie 2023, la Școala Gimnazială nr.3 Suceava, s-a     
desfășurat etapa județeană a Concursului național pentru educație pentru 
sănătate și prim - ajutor „Sanitarii pricepuți".  
 

 Concursul este organizat de Societatea Națională de Cruce Roșie 
din România, împreună cu Ministerul Educației și este singurul concurs           
pentru sănătate și prim ajutor de bază care se desfășoară în școlile din                 

România încă din anul 1962.  
 Competiția a constat în două probe, una teoretică și una practică. 
La proba teoretică, elevii au avut de rezolvat un test grilă cu noțiuni de 

prim ajutor, educație pentru sănătate şi istoria Crucii Roșii.  
 
 În cadrul probei practice, echipajele au demonstrat că știu cum se 

acordă primul ajutor în caz de accidente, electrocutări sau înec. Juriul a fost 
prezidat de domnul dr. Șerban Gheorghe. 
 

Gimnaziu: 
 

 Locul I: elevii Școlii Gimnaziale Nr.2 Vatra Dornei, coordonați de prof. 

Dincă Alina Niculina, care s-au calificat la etapa națională.  
 

 Locul al II lea; elevii Școlii Gimnaziale „Luca Gavril” Drăguseni,                    
coordonați de  prof. Munteanu Mihaela Loredana. 
 

 Locul al III lea: elevii Scolii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului,                      
coordonati de prof. Bîrzu Irina 
 

 Mențiune: Liceul Tehnologic „Oltea Doamna” Dolhasca, coordonati de 
Caciur Adina.  
 

La liceu, elevii de la Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei, coordonați 
de prof. Murgoci Felicia şi prof. Boboc Ana, s-au clasat pe locul I.  
 

 Felicitări elevilor voluntari pentru calificarea la etapa natională! 
 
 Felicitări echipei de organizare de la Școala Gimnazială nr. 3                     

Suceava, prof. Adriana Crîșmaru și director adj. prof. Viorel Mihalcea. 
 
 

Inspector școlar prof. Tatiana VÎNTUR 
 

Inspector școlar prof. Carmen SIMA 

 

 

Sanitarii pricepuți 



I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15 
Suceava 

 

 Marele Premiu a fost acordat filmului „Icarus”, 

realizat de Colbea Sebastian Matei și Curic Simina, de la 
Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava. 
Rezultate:  
Film de scurtmetraj: Mențiune – „Weight on my 

shoulders”, de Cernat Ștefania-Andreea și Cârstea                   
Bianca-Andreea, Colegiul Național „Ion Luca Caragiale” 
Ploiești; Mențiune – „I love?”, de Bretfelean Vlad și                   
Chinceșan Vlad Alexandru, Palatul Copiilor Târgu Mureș; 
Premiul III – „Icarus”, de Colbea Sebastian Matei și Curic 
Simina, de la Colegiul Național “Petru Rareș” Sucea-

va; Premiul II – „Eminescu și Cernăuții”, de Mihai Grosu 
și Constatic Cravciuc de la Liceul Nr. 6 „Alexandru cel 
Bun” Cernăuți; Premiul I – „Un freamăt de speranță”, de 

Jescu Cristian-Alexandru și Onofrei Ilinca-Ioana, de la 

Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava. 

Spot:  Mențiune –„O zi de duminică în București”, de 
Suciu Maria și Carpen Mihai, Colegiul Tehnic Media Bucu-
rești; Mențiune – „Umbra depresiei”, de Dumitreanu 

Arina și Bradea Pintiuta Mariabela, Liceul Teoretic „Aurel 
Lazăr” Oradea; Premiul III – „Cazi de șapte ori, ridică-te 
de opt”, de Clim Darius și Ciocan Răzvan, Colegiul            

Național „Petru Rareș” Suceava ; Premiul II – „Drogatul”, 
de Maftei Răzvan Mihai și Cojocaru Gabriel, Colegiul 
Național Militar „Ștefan cel Mare” Câmpulung                      

Moldovenesc; Premiul I – „Relația dintre adolescenți și 
viitorul”, de Moțoc Iris-Miriam și Ghilan Jitaru Patricia, 

Colegiul Tehnic Rădăuți. 

Secțiunea internațională: Premiul I: Lullaby, Piotr 

Kazmierczak, Polonia; Premiul al II-lea: Jag Minns Jag For-
soker Minnas, Katja Kristola, Suedia; Premiul al III-lea: 99 

to 1, de Angelo Buda, Luxemburg. 

Secțiunea Studenți: Premiul I: „Rădăuți Market”, de                
Tomasciuc Cosmin Mihai și Penciuc Ciprian-Ioan,                      

Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava; Premiul al II-lea 
„Wild Cat”, realizat de Ungurean Cosmin, Universitatea 

„Ștefan cel Mare” Suceava. 
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Festivalul-concurs internaţional VideoART pentru           

tineret s-a desfășurat în perioada 2 - 5 iunie 2023, la Suceava, 

fiind cuprins în CAEN/2023- Activități educative naționale și 
internaționale, cofinanțate de ministerul educației. 

 

La a XIV-a ediție a festivalului sucevean, organizat de 

Colegiul Național „Petru Rareș” și Clubul Video Art s-au                  

calificat concurenți din Oradea, Satu Mare, Fălticeni, Cluj-

Napoca, Gura Humorului, București, Câmpulung Moldovenesc, 

Ploiești, Piatra Neamț, Rădăuți, Târgu Mureș și Suceava, iar din 

străinătate au participat tineri din Polonia, Luxemburg, Suedia și 
Ucraina.  
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 Redactare și tehnoredactare 

Tatiana VÎNTUR 

VideoART - 2023 

Coordonator, prof. Viorel IEREMIE 

Inspector școlar, prof. Tatiana VÎNTUR 


